

Кабардино-Балкарская ПРАВДА

УЧРЕДИТЕЛИ:

ПАРЛАМЕНТ И ПРАВИТЕЛЬСТВО КБР

№ 191 (22983)

Вторник, 12 октября 2010 года

Издается с 1 июня 1921 года

www.kbravda.ru

Цена 3 рубля

Парламент

Совершенствуется Выборное законодательство

Татьяна БОРОВИСКАЯ,
пресс-служба
Парламента КБР

Состоялось заседание президиума Парламента КБР, которое провел его Председатель Ануар Чеченов.

Члены президиума определились с датой очередного пленарного заседания Парламента – 23 октября, в предвидительную повестку дня включено более двадцати вопросов.

Председатель Комитета по законодательству и государственному строительству Заур Апшев представил законопроект, вносящий изменения в законодательные акты Кабардино-Балкарии о выборах и референдумах, подготовленный в связи с новизмами в федеральном законодательстве. Изменения, в частности, предполагают введение положений, определяющих, какие сведения о

кандидатах (в депутаты Парламента КБР, депутаты представительных органов местного самоуправления, на должность главы муниципального образования) не подлежат публикации, устанавливаются единые требования и основания для отказа в заведении списка кандидатов на выборах депутатов Парламента КБР и депутатов представительных органов местного самоуправления. Кроме того, в республиканские законы о выборах и референдумах предлагается ввести нормы, устанавливающие дополнительные гарантии обеспечения равных условий предоставления помещений зарегистрированным кандидатам, избирательным объединениям, инициативной группе по проведению референдума для встречи с избирательными участниками референдума. **(Окончание на 2-й с.)**

Правительство

Александр Меркулов представил программу действий

Светлана ШАМАКИНА

Как сообщалось в «КБП» (№190 от 9 октября), в минувшую пятницу в Парламенте КБР Председатель Правительства КБР Александр Меркулов представил программу социально-экономического развития республики.

Премьер рассказал об организации высокоэффективного производства экологически чистого мяса в горных районах Кабардино-Балкарии, мисоперерабатывающего комплекса в Нальчике. В рамках промышленного сада всегда ведется закладка около 20 тысяч гектаров садов интенсивного типа. Планируется восстановить технологию злитного земледелия.

Основные крупные инвестиционные проекты – строительство каскада гидроэлектростанций, наземных сетей цифрового телевидения, создание высокотехнологического предприятия по производству светодиодов и эпоксидных смол на базе «Телемеханики», организация производства нового поколения высоковольтных выключателей на Нальчикском заводе высоковольтной аппаратуры, выпуск рентгенодиагностического комплекса нового поколения на «Севкавказтранс-Д».

Предполагается внедрение инновационных технологий, разработанных в КБТУ, реинжиниринг производственной оборонно-промышленного комплекса, создание при КБТ СХА инновационных, оборонно-научно-производственных структур. **(Окончание на 2-й с.)**

Перепись – 2010

Студенты справятся

Наталья ЯКУШЕВА

Степень готовности городов и районов КБР к проведению Всероссийской переписи населения на совещании с главами администраций, проведенном в Доме Правительства КБР заместителем Председателя Правительства КБР Казимом Унаевым.

О заключении договоров на осуществление полномочий по подготовке и проведению Всероссийской переписи населения 2010 года администрациями муниципальных районов и городских округов Кабардино-Балкарии доложила заместитель министра экономического развития и торговли КБР Ольга Белевцова. Главы муниципалитетов отчитались о проделанной работе по подготовке к переписи.

Руководитель Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Кабардино-

Балкарии Аурика Гаштова, говоря о завершении подготовительных работ к проведению Всероссийской переписи, сообщила, что на этапе обучения временного персонала, который был набран с заданием, возникли неожиданные сложности – компьютерное тестирование вызвало у людей старшего возраста страх, и они стали отказываться от работы. Министерство образования и науки КБР пообещало оказать помощь в привлечении к участию в переписи студентов, а поскольку этот народ быстро обучаемый, трудностей не предвидится.

Были обсуждены вопросы взаимодействия с органами внутренних дел, обеспечения безопасности переписных участков, населения и переписчиков.

Казим Унаев призвал руководителей муниципалитетов и заинтересованных ведомств ответственно относиться к проведению переписи населения.

ВСЕРОССИЙСКАЯ ДЕКАДА ПОДПИСЧИКА С 14 ПО 24 ОКТЯБРЯ 2010 г.

Управление федеральной почтовой связи КБР приглашает всех жителей, организации и предприятия принять участие во Всероссийской декаде подписчика на 1 полугодие 2011 г.

В этот период вы можете подписаться на ряд местных и центральных изданий по сниженным ценам. Приходите в почтовые отделения с 14 по 24 октября и подпишитесь по льготной цене!
УФПС КБР-филиал ОГУП «Почта России»

Фестиваль

Дружеский огонь «Кавказских игр»

Фото Руслана Мамиева



Фото Руслана Мамиева



Фото Руслана Мамиева

ЗАЩИЩАЯ НАШЕ ПРАВО МИРНО ЖИТЬ

Зинаида НЕРАЖ

Этот солнечный фьок находится в центре Нальчика – в конце проспекта им. Ленина, неподалеку от железнодорожного вокзала. Пересекая его, один горожанин спешит по делам, другие просто прогуливаются по аллее, наслаждаясь созерцанием зелени и цветовых соцветий. У этого сквера, как и у любого другого, особая аура. Ее создают и окружающие растения, и люди, которые освоили для себя это пространство, и расположенные здесь сооружения.

Невозможно, проходя мимо, не остановить взгляд на памятнике, у подножия которого практически всегда лежат цветы и венки. Это памятник тем, кто ценой своей жизни защитил тишину. Тем, кто в разные годы, в разное время суток, будучи на посту, не позволил свершиться беззаконно, кто в самом прямом смысле заслонил собой соотечественников от пули или гранаты бандита.

«Аллея славы названа в честь сотрудников правоохранительных органов, погибших при исполнении служебного долга», – гласит надпись на табличке у входа.

Стела в центре аллеи символизирует долгую людскую память. В разных населенных пунктах, на разных клумбах похоронены погибшие сотрудники. В подразделениях – правоохранительных структур есть памятные доски с именами погибших товарищей, но сослуживцы обязательно приходят сюда, чтобы вспомнить сразу обо всех,

склонить голову перед их подвигом.

«Есть такая профессия – Родину защищать», – сказано в хорошем фильме о людях военных, которые оборонят страну от внешних вторжений. Тем, кто в мирных условиях пытается нарушить покой граждан, противостоят сотрудники органов внутренних дел. Они находятся на передовых рубежах, защищая наше право на благополучие, спокойный сон и безопасность.

Служебный долг – не абстрактное понятие, а реальная ответственность. Это хорошо сознают юноши и девушки, ежегодно пополняющие ряды сотрудников правоохранительных органов. Перед тем как приступить к исполнению служебных обязанностей, они поощают Аллею славы и возлагают к подножию памятных стел. Так будет и в день, когда в Кабардино-Балкарии вспомнят погибших сотрудников правоохранительных структур.

Продолжение темы на 2-й с.

Тема дня

Позитивные изменения в экономике способствуют гражданскому согласию

Людмила ФЕДЧЕНКО,
заместитель председателя
Общественной палаты КБР,
профессор

Состоялась инаугурация Президента КБР А. Канюкова, наделенного полномочиями высшего должностного лица республики на новый срок.

Это важнейшее политическое событие года в Кабардино-Балкарии. Первые пять лет исполнения президентских полномочий для А. Канюкова оказались непростыми: и социально-экономическая ситуация в республике была непростой, и общественно-политическая обстановка существенно осложнилась после нападения боевиков на Нальчик 13-14 октября 2005 г. Непрерывающиеся вылазки боевиков и террористов разных мастей практически во всех республиках Северного Кавказа, участвовавшие в последние годы нападения

на представителей силовых структур, постоянная угроза новых террористических проявлений, развитие религиозного экстремизма и на этой основе обострение межэтнических отношений – все это мешало созидательной деятельности, осложняло общественный климат в республике.

Однако, если провести анализ развития социально-экономической ситуации за последние годы, нельзя не видеть, что даже в таких условиях она существенно изменилась к лучшему. Возмуждала отдельная личность человека произошедшие перемены не так заметны, но в целом положительная динамика во всех сферах деятельности очевидна. Осуществлено нормативно-правовое регулирование стратегических направлений, определены приоритетные направления развития экономики. **(Окончание на 3-й с.)**

Село

Праздник хлеба и земли

Борис БЕРБЕКОВ

В сельском поселении Благовошенка Прохладненского района на протяжении многих лет труженики полей завершение сельскохозяйственных работ отмечают праздником урожая. В нынешнем году он совпал с 80-летием организации местного коллективного хозяйства имени Калинина.

Торжество прошло с участием депутатов Парламента КБР, представителей Министерства сельского хозяйства и продовольствия республики, администрации районной муниципалитета, а также известных работников отрасли.

Разделить радость с благовошенскими крестьянами приехали делегации из Ставропольского края и Республи

лики Северная Осетия – Алания.

Праздничная культурно-спортивная программа началась с мотокросса, в котором приняли участие спортсмены из г. Прохладного и Северной Осетии. Победителям и призерам премии вручил глава местного сельхозпредприятия Арсен Карданов.

Затем участники и гости собрались в сельском Доме культуры, где прошла торжественная часть юбилейного мероприятия. С поздравлениями к виновникам торжества обратились председатель Совета местного самоуправления Прохладненского муниципального района Владимир Бирюков, глава администрации с. п. Благовошенка Геннадий Горюстаев, директор народного сельхозпредприятия имени Калинина Арсен Карданов. **(Окончание на 2-й с.)**

Успех

Профессор Хасан Шугушев – почетный кардиолог России

Наталья БЕЛЫХ

Решением Всероссийского научного общества кардиологов «за заслуги в развитии кардиологической науки и организации кардиологической службы» высшей профессиональной награды – звания «Почетный кардиолог России» удостоен заведующий кафедрой госпитальной терапии КБТУ, заслуженный врач России, заслуженный деятель науки КБР, доктор медицинских наук, профессор Хасан Шугушев.

Диплом «Почетный кардиолог России» профессору Х. Шугушеву вручил президент Всероссийского научного общества кардиологов, академик РАН Рафаэл Оганов 5 октября в Москве во время церемонии открытия «Национального конгресса кардиологов России» в большом зале Российской академии наук в присутствии почетных гостей из Государственной Думы, Минздрава, образования и Российской академии медицинских наук, а также более двух тысяч кардиологов из всех регионов России и ведущих кардиологов стран Европы и Америки.



ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

ВТОРНИК, 12 ОКТЯБРЯ
Днем: +15 ... +16;
ночью: +8 ... +7.
Переменная облачность, небольшой дождь

РоссельхозБанк
Кабардино-Балкарский региональный филиал
(www.rshb.ru)
ОАО «Россельхозбанк». Генеральная лицензия Банка России №3349.

Курсы обмена валют на 12 октября 2010 г.	ПОКУПКА	ПРОДАЖА
Доллар США	29.60	30.25
ЕВРО	41.20	42.00

Парламент

Совершенствуется выборное законодательство

(Окончание. Начало в 1-й с.) Комитет Парламента КБР по вопросам законности, правопорядка и общественной безопасности представил на рассмотрение президиума проект закона «О внесении изменений в РПЛ «Профилактика правонарушений в Кабардино-Балкарской Республике на 2008-2010 годы»...

грамы в 2010 году за счет средств федерального бюджета, полученных республиканским бюджетом КБР на финансирование мероприятий программы. Кроме того, в 2011 году в соответствии с рекомендациями Министерства экономического развития РФ планируется реализация нового мероприятия «Создание муниципальных программ развития и поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства»...

Правительство

Александр Меркулов представил программу действий

(Окончание. Начало в 1-й с.) Планируется минимизировать воздействие государственного аппарата на деятельность частного капитала: будут приватизированы неэффективные предприятия промышленности и других отраслей экономики. Предполагается создание бренда инвестиционно-привлекательного региона.

ло 300 мегаватт. Реализация проекта позволит полностью обеспечить потребности республики в электроэнергии. Планируется повсеместное внедрение альтернативных источников энергии, в частности, солнечной и термальных источников. Предполагается модернизация транспортной инфраструктуры: инвестор начнет строительство нового международного терминального комплекса в Нальчике и современного аэропорта, сумма инвестиций составит более 200 млн. рублей. Планируется уделять внимание строительству социального жилья, в частности, для переселения жильцов общежитий и детей-сирот.

Серьезная помощь ожидается малым и средним бизнес: объем государственной поддержки к 2015 году увеличится до 2,5 процента от общих расходов республиканского бюджета.

Село

Праздник хлеба и земли

(Окончание. Начало в 1-й с.) Свои пожелания также высказали начальник районного управления сельского хозяйства и продовольствия Сергей Хромов, председатель колхоза «Степные зори» Нефтекумского района Старовольского края, депутат краевого законодательного собрания Заурбек Шериев, ветеран аграрного движения, бывший председатель колхоза им. Калинина Евгений Балагурин, заместитель председателя Кабардино-Балкарского фонда культуры Ангесса Хамбазарова, 87-летний аскал из с.О.-Алани Иван Горяев и другие.



Председатель совета местного самоуправления Прохладненского района Владимир Бирюков награждает ветерана Парису Батрак.

по зерновым удалось выдержать уровень прогнозных показателей. Устойчиво развивается и животноводство. На данном этапе поголовье КРС составляет 500 голов.

Молодежь XXI века

Формируется кадровый резерв

В г. Прохладном состоялась презентация проекта «Молодежная администрация». Глава муниципалитета Юлия Пархоменко подчеркнула, что цель проекта – совместное решение проблем молодежи: «Перед нами стоит задача сформировать кадровый резерв, выявить ответственных, самостоятельных людей, способных сформулировать стратегические направления деятельности, четко понимая, что значит работа в муниципалитете».

Образование

Чествовали учителей

В Чегемском районе прошел праздник посвященный Дню учителя. Тепло поздравили педагогов и о. министр Сабарби Шагапиев и Магомед Шохва, глава администрации района Михаил Мамбетов.

Акция

В Тырныаузе учредили День борьбы с коррупцией

Более пятидесяти волонтеров Эльбурского района провели акцию по профилактике коррупции среди местных жителей, организатором которой выступила пресс-служба райадминистрации.

Специалисты отмечают, что, несмотря на небывало засушливое лето, отдельные участки дают по 60-70 центнеров с гектара. Устья и более урожайные поля. Так, арендатор из Баксанска Аптис Курманов получил с каждого гектара по 90 центнеров зерна кукурузы. Средняя урожайность по району, как сообщает Залина Шомхова из пресс-службы местной администрации, составила 43 центнера богатырского зерна.

Дата

Сергей ЧЕНЧИК, начальник ГУ МВД РФ по СКФО, генерал-лейтенант милиции:

Ситуация в Кабардино-Балкарии изменилась не в пользу боевиков

Тринадцатого октября исполняется пять лет со дня нападения более 200 вооруженных боевиков на 18 объектов правоохранительной системы Кабардино-Балкарии. В ходе беспорядочных тогда погибли 35 сотрудников правоохранительных органов и 15 мирных граждан.

Навечно - в списках личного состава

Хусен Канлов родился 30 сентября 1981 года в селемни Закоуево Баксанского района. Воспитывался в многодетной семье, где кроме него было еще шесть старших сестер. Хусен рос неизбалованным старшим мальчиком. Окончив среднюю школу, был призван на военную службу.

В момент, когда сотрудники ДПС стали приближаться, из автомобиля был открыт огонь из автоматического оружия в сторону милиционеров. От полученных множественных ран Х. Канлов скончался на месте. За мужество, героизм и отвагу, проявленные при исполнении служебных обязанностей, Хусен Канлов награжден орденом Мужества посмертно, и в МВД России направлено представление к зачислению его наведения в список личного состава Министерства внутренних дел по Кабардино-Балкарской Республике.

Орден Мужества - посмертно

Ковок Рустам Борисович родился 29 мая 1980 года в селемни Зольского района. В 1986 г. окончил среднюю школу в своем селе, по которому окончил в 1997 г. По рассказам учителей и однокурсников, в школьные годы Рустам отличался целеустремленностью, активной жизненной позицией, серьезно занимался спортом и даже выполнил норматив кандидата в мастера спорта Российской Федерации по вольной борьбе.

Пятого декабря 2000 года Р.Ковок был призван Зольским РВК на военную службу, которую проходил в составе 5-й бригады в составе подразделения СКФО. Он показал себя добросовестным, исполнительным солдатом, заслужил уважение и авторитет в коллективе, имел высокие перспективы к дальнейшей военной карьере.

В ходе завязавшейся боя и отражения нападения лейтенант милиции Р. Ковок получил множественные огнестрельные ранения, не совместимые с жизнью. Благодаря мужеству и решительности действий Рустама Ковока удалось осуществить планы по захвату блок-поста.

За мужество, отвагу и самоотверженность в борьбе с террористическими преступниками и охране общественного порядка, Указом Президента РФ от 7.10.2008 г. № 1453 лейтенант милиции Руслан Борисович Ковок награжден орденом Мужества, посмертно.

Умер ладить с людьми

Сын, который родился 19 января 1961 года в селемни Урванского района врач Мухамед Хусенович и школьной учительницы Аминат Табиевны Альборовны, назвали Арастом.

На за количество составленных протоколов об административных правонарушениях руководство ценило Альборова, а за умение ладить с людьми и с их помощью раскрывать запуганные и сложные преступления. Именно с учетом этого качества 20 декабря 2005 года он был назначен на должность оперуполномоченного отдела уголовного розыска ОВД по Урванскому району.

Спрос

Вы вспоминаете 13 октября 2005 года? Аскар Жигитов, главный врач Республиканской клинической больницы: Вспоминая тот день, вспоминаешь с тяжелыми ранениями. И очень хочу, чтобы это не повторилось никогда. К нам были доставлены 72 раненых, пятеро умерли, в том числе мужчина 1938 года рождения, со множественными ранениями...

Хадис Ботваев, главный врач Городской клинической больницы №2 Нальчика:

Как больница в тот день приняла первых раненых. Ни кто из коллег не растерялся. Мы сразу ушли в операционные, а персонал спокойно, без паники перевел больных из палат, одна которых выходил на улицу, где шла стрельба. Некоторые сотрудники не смогли добраться до больницы, поскольку дорога была закрыта. Но они не вернулись домой, а повалили в республиканскую больницу, спасали раненых там. Хорошо вспоминать, но чем скорее это забудется, тем лучше.

Лариса Жулева, учитель:

После трагедии в дни ужаса, страх за детей не передать словами. До сих пор тревожится, прожывая сыновей в школу и в университет. Причем каждый год особенно страшно было возвращаться в школу. Айтхан Кунжаев, директор Нальчикской центра эстетического воспитания детей им. Жабгаи Казанова:

Очень неприятно это вспоминать. Случилось то, что не должно было произойти в нашей миролюбивой республике, 13 октября против нас открыли пушки минутной молчания. Сейчас проводятся классные часы, встречи с представителями ФСБ и пограничниками. Это не должно повториться.

Марина Беканова, слушатель:

Сейчас кажется, что каждая тысяча раз, прежде чем услышать родной голос в трубке. Помню полные слез глаза родителей, с надеждой смотревшие на меня, пока набирали номер, и впадали в ступор, когда дозвонился и убеждался, что с братом все в порядке. Как это забудется?

Алексей Бекшоков, член Союза абхазских добровольцев КБР:

Абсолютно уверена, что плохое нужно вычеркивать из памяти. Что было – то было. Теперь главное, сделать все, чтобы подобная трагедия не повторилась. Простая, но неоспоримая истина: все начинается с семьи. На нас лежит ответственность за воспитание детей, за их поступки и поступки.

Залина Шомхова, член Молодежного правительственного совета КБР:

К сожалению, это сложно забыть, да и не надо этого делать. Если каждый будет помнить, к чему эта трагедия привела, то, наверное, предпримет все от него зависящее, чтобы подобное не повторилось.

Анна Даченко, пенсионерка:

К сожалению, забыть об этом не дадут. По радио и телевидению ежедневно говорят, как обрывается жизнь молодых ребят, гибнут матери, отцы семейства. Сколько невинных людей погибло в те страшные октябрьские дни, сколько семей пострадали... Не дай бог такому повториться.

Тема дня

Позитивные изменения в экономике способствуют гражданскому согласию

(Оглавление Начало на 1-й с.) Принят и реализован ряд республиканских целевых программ, направленных на развитие отраслей и деятельности. Принят ряд законов и осуществлен целый комплекс мероприятий по различным направлениям развития малого и среднего бизнеса, создающих льготные условия для инвесторов. Осуществлен комплекс мер по администрированию налоговых платежей, укреплению финансовой дисциплины...



В результате внутреннего валового продукта КБР увеличился почти в два раза, а значительная часть республиканского бюджета, в том числе и за счет собственных доходов, возросла почти в три раза, что позволило сократить бюджетные социальные расходы в бюджетных назначениях, последовательно увеличивая реальную заработную плату, улучшая ее соотношения с прожиточным минимумом для разных категорий населения. Существенно снизилась дотационность бюджета КБР.

Социум

«НИКОГДА НЕ СТАРЕЕМ ДУШОЙ»

Марина ОСМАНОВА

Праздник-чествование опекаемых провели специалисты комплексного Центра социального обслуживания населения города Прохладного. Особенно ярким стал шахматный турнир, организованный по инициативе Совета ветеранов.

жизни населения в Прохладном. Основная задача учреждения - забота и помощь одиноким пенсионерам, инвалидам преклонного возраста, малообеспеченным пожилым гражданам, а также старикам, попавшим в трудную жизненную ситуацию.



«Наши замечательные мужчины сражались за победу, доказывая, что жизнь после выхода на пенсию не останавливается. Оптимизм, жизненная энергия, любовь к празднику. Главным девизом турнира стали слова: «Никогда не стареем душой», - рассказывает директор центра Надежда Сасикова.

центр находится 551 человек. Это одинокие граждане и инвалиды пожилого возраста, в том числе 25 участников Великой Отечественной войны, 108 инвалидов, 23 из них прикованы к постели. Каждого одинокого пожилого человека два раза в неделю, а по необходимости и каждый день посещает социальный работник, оказывая помощь. В Международный день пожилых людей малообеспеченным оказана материальная помощь в виде продуктовых наборов, одежды, строительных материалов, а также бесплатных услуг по восстановлению крыши, заборов, ремонту подсобных помещений.

В результате отборочных игр, проходивших в семь этапов, первое место занял Сулико Курдухов, второе - Джалил Аслихан, третье у Василия Денисенко.

Это не единственное мероприятие, проводимое центром под эгидой шахматной комиссии. Огромную работу по решению проблем людей пожилого возраста, вопросам оказания материальной, социальной, бытовой, юридической, психологической, консультативной и других видов помощи проводят специалисты Комплексного центра социального обслуживания населения.

Судьями турнира были профессиональный шахматист, член городского Совета ветеранов Валентин Сомов и Надежда Сасикова, главный спонсор мероприятия. В результате отборочных игр, проходивших в семь этапов, первое место занял Сулико Курдухов, второе - Джалил Аслихан, третье у Василия Денисенко.

Культурно-досуговый центр для шитхалинцев

В селе Шитхала Урванского района завершено строительство культурно-досугового центра. Современное двухэтажное здание площадью две тыс. кв. метров дополняет эстетику прилегающей территории.

назал и оплатил проект. Стройка началась в 2008 году. Поскольку в родном селе А. Канкова до этого никогда не было Дома культуры, объект внесли в перечень строек для государственных нужд, финансируемых за счет государственных капитальных вложений, предусмотренных в республиканском бюджете, и в республиканской компании «Синдика», он за-

казал и оплатил проект. Стройка началась в 2008 году. Поскольку в родном селе А. Канкова до этого никогда не было Дома культуры, объект внесли в перечень строек для государственных нужд, финансируемых за счет государственных капитальных вложений, предусмотренных в республиканском бюджете, и в республиканской компании «Синдика», он за-

казал и оплатил проект. Стройка началась в 2008 году. Поскольку в родном селе А. Канкова до этого никогда не было Дома культуры, объект внесли в перечень строек для государственных нужд, финансируемых за счет государственных капитальных вложений, предусмотренных в республиканском бюджете, и в республиканской компании «Синдика», он за-

Театр

Лера ДИНАРОВА

В Русском драматическом театре скоро покажут новую постановку для детей «Лесной переполох». Как и любая сказка, это предельно простой рассказ о человеческих взаимоотношениях. Ведь поведение и поступки вечно природы так часто напоминают повадки зверей.



Тем не менее сама сказка очень добрая. Замечательную музыку к спектаклю написал Грант Каграманян. Очень интересно решены костюмы Рузаны Хагажеевой. И если для взрослых камнем преткновения может стать необычный зеленый окрас зайца, то для детей это не сломит несколько побуждений за их рюкзакими и увидите много необычного, тот же заяц может предстать и разноцветным, потому что, по их логике, так ведь и в природе.

Кроме того, указываются суммы долгов нерядовых палаш. Таким образом служба судебных приставов использует необычные средства для розыска неплатящих алиментов.

Лесной переполох

Лера ДИНАРОВА

В Русском драматическом театре скоро покажут новую постановку для детей «Лесной переполох».

Кроме того, указываются суммы долгов нерядовых палаш.

НОВОСТИ Северо-Кавказского федерального округа

ЮЖНЫЙ ЭКСПРЕСС

«ХРУСТАЛЬНАЯ ЗВЕЗДОЧКА» ИЗ МАХАЧКАЛЫ Республика Дагестан. В московском театре «Новая опера» прошел заключительный гала-концерт III Всероссийского фестивалю конкурсов «Хрустальные звезды 2010», в котором приняли участие дети работников Федеральной службы судебных приставов, работников федеральных органов и иных государственных структур субъектов Российской Федерации.

Республику Дагестан представляла 13-летняя Аминат Амедова из Махачкалы. Она стала победительницей конкурса в номинации «Вокзал».

НАШЛИ ПОЛЦЕНТНЕРА ВРЫТКАТИ Республика Ингушетия. Тайник с 50 кг взрывчатки найден в селении Индар в доме одного из жителей.

ПОБЕДИЛИ ЕДИНОРОССЫ Карачаево-Черкесская Республика. В минувшее воскресенье по всем выборам депутатов муниципального уровня в КЧР избран 241 кандидат, выдвинутый от «Единой России».

РЕАБИЛИТИРОВАЛИ ПО АЛИМЕНТИКАМ Республика Северная Осетия-Алания. Оригинальный способ борьбы со злостными неплатящими алиментов придумали в Угларветинской Федеральной службе судебных приставов по Северной Осетии.

ОТГОЛОВИЛИ РАЙОННЫЕ СТАВРОПОЛЬСКИЙ КРАЙ. Сплетительный сезон в Ставропольском крае начался на неделю раньше срока, сообщил председатель краевого Комитета по жилищно-коммунальному хозяйству Александр Скорняков.

ЗАПУСТИЛИ СИСТЕМУ ОТОПЛЕНИЯ в связи с раками похолоданием, когда среднесуточная температура воздуха снизилась до +8 градусов по Цельсию.

«ЗОЛОТОЕ КОЛЬЕ» ДЛЯ ПРЕЗИДЕНТА Чеченская Республика. Президент Международной федерации борьбы (FILA) Рафаэль Мартинети вручил Рамзану Кадырову высшую награду организации «Золотое кольцо».

ОТМЕТИЛИ, ЧТО В МИРЕ всего пять лауреатов «Золотого кольца». Глава Чеченской Республики получил награду в Грозном в рамках II Международного турнира по большой борьбе «Кубок Рамзана Кадырова».

ПОДГОТОВИЛ МАКСИМ ДЕЕВ.

42-69-96 ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА 42-69-96

ПСИХОЛОГИЧЕСКИЙ ЦЕНТР «ИНСАЙТ», г. НАЛЬЧИК, КБР предлагает психологические услуги жителям республики и гостям. Мы проводим индивидуальные психологические консультации, психодиагностику, выездные семинары, тренинги, интернет-семинары (вебинары). Производим предварительный запись на октябрь на индивидуальные программы.

316-й военный следственный отдел Следственного комитета при прокуратуре РФ по СКВО и ОГВ(с) предлагает всем военнослужащим, увольняющимся от военной службы, добровольно явиться в органы власти или военного управления (316-й военный следственный отдел, 316-ю военную часть) либо в органы военного комиссариата КБР по месту нахождения и заявить о себе для возможности принятия законных правовых мер по факту самовольного оставления части или неявки на службу после восстановления и объективного исследования всех обстоятельств, послуживших основанием для увольнения от службы.

Фонд поддержки малого предпринимательства г.о. Нальчик проводит конкурсный отбор бизнес-проектов на микрокредитование. Обращаться по адресу: КБР, г. Нальчик, ул. Шогенцукова, 17, каб. 4, 5, тел. 42-58-23.

ХОРЕОГРАФИЧЕСКАЯ ШКОЛА БРАТЬЕВ АБИДОВИХ объявляет набор на курсы национального танца. Дети с 9 до 16 лет, взрослые с 17 лет. Если вы хотите стать танцовщицей, скорректировать фигуру, выработать идеальную осанку, легкую, изящную походку, научиться красиво и грамотно танцевать, школа красоты и грации ждет вас!

Фестиваль

Дружеский огонь «Кавказских игр»



Окончание

Начало на Т-1 с... Кутьининской частью от...

«Кавказские игры» вошли в четырнадцать национальных видов спорта...

первое место по прыжкам на одной ноге. В прыжковом трюбе...

Нальчанка Елена Ржавская и Азамат Кабачков из Баскени...

Изнаур Филалшев (студент КБГУ, с. Верхний Акбаш) занял...

результат в тренировочном процессе с участием творческих коллективов республик СКФР...



Главный судья «Кавказских игр» - трехкратный олимпийский чемпион, шестикратный чемпион мира и Европы...



Команда-победитель получит право провести игры на своей земле в следующем году...

Большое впечатление участники Фестиваля получили от посещения «национального двора» республики Северного Кавказа...

Спорт

Спартакиада

Госслужащие провели свои состязания



Слева направо: Ася Тетуева - ведущий специалист Минтруда и соцразвития...

Финальными играми по баскетболу завершилась спартакиада работников министерства и ведомств республики.

В матче за третье место Минкоммолодежи одолело Минфин, в финале команда Минкомразвития сломил...

Полнократный рукопашный бой

Чемпионы пополняют ряды сборной

В спорткомплексе «Наль-чик» прошло личное командное первенство России по полнократному рукопашному бою.

Как сообщает старший помощник руководителя СУ, старший советник юстиции Татьяна Наукокова...

Вolleyбол Стартует Кубок Президента

В выходные дни в спортзале КБГУ пройдет десятый розыгрыш Кубка Президента КБР по волейболу среди мужских и женских команд городов и районов республики.

Первые места - у майчан

На прошедших в Кисловодске спортивных соревнованиях «Кубок двадцатилетия ФНПР» в гонках по бездорожью первое место в номинации «Стандарт-лайт» заняли майчане Андрей Атаманенко и Владимир Герте...

Квициани поедет в Ульяновск

В Ставропольском крае прошёл юниорское и юниорское первенство Вооружённых Сил РФ по боксу. Соревнования собрали около двухсот юных боксеров со всех уголков страны...

Среди юниоров победителем первенства стал подопечный тренера Зейтуна Абдуллаева Зураб Киациани, получивший право участвовать в первенстве РФ...

Материалы рубрики подготовил спортивный обозреватель Альберт ДЫШЕКОВ.

Дополнительная вакцинация детей

Дополнительная иммунизация детей в Кабардино-Балкарии проведёт в два этапа - с 1 по 5 ноября и с 29 ноября по 3 декабря. Охват прививками должен составить не менее 95 процентов.

«Диний» вирус циркулирует во внешней среде.

«Диний» вирус циркулирует во внешней среде. Описан тем, что высвободился паразитический штамм полиовируса первого типа распространения в Таджикистане. Если человек, не получивший профилактических прививок каждый ребенок должен получать три прививки на первом году жизни...

Сработало взрывное устройство

11 октября 2010 года примерно в 13 часов 50 минут на улице Кирова в г. Чегеме Чегемского района в момент проезда автомашины «Урал», принадлежащей воинской части, дислоцированной в Республике Ингушетия, сработало самодельное взрывное устройство мощностью около трех кг в тротиловом эквиваленте.

Получили незначительные телесные повреждения

В результате взрыва незначительные телесные повреждения получили трое военнослужащих. Следственным отделом по Чегемскому району следственного управления Следственного комитета по Кабардино-Балкарской Республике возбуждено уголовное дело по факту посягательства на жизнь сотрудников правоохранительных органов, незаконного оборота взрывных устройств, а также незаконного изготовления взрывного устройства.

Промышлял в служебных кабинетах

Несколько месяцев в дежурную УВД по г. Нальчику поступали заявления граждан о кражах личных вещей из служебных кабинетов медицинских учреждений и учебных заведений. Сотрудники милиции тщательно исследовали все возможные доказательства, допросили десятки свидетелей и потерпевших, просмотрели записи с камер видеонаблюдения, провели множество криминалистических экспертиз.

Главный редактор Сусанна МЕЗОВА Редакционная коллегия Ф. Бозиева (зам. гл. редактора), Н. Конярева (зам. гл. редактора), Л. Умарова (отв. секретарь), А. Дышков, С. Шамакина.

ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор, секретарь - 47-22-65; зам. гл. редактора - 42-66-68; зам. гл. редактора - 42-20-82; ответственный секретарь - 42-66-14; зам. ответственного секретаря - 42-20-86. по связям с органами государственной власти и местного самоуправления - 47-22-28; информации и спорта - 42-66-32; социальной политики - 42-66-18; 40-97-21; культуры - 42-20-88; образовательные по правовым вопросам - 42-64-14; по аграрной политике - 42-75-70; по спорту - 42-66-26; рекламы - 42-69-96; менеджер по подписке, фотокорреспондент - 42-75-14.

НАД НОМЕРОМ РАБОТАЛИ: М Беллоргова - дежурный редактор, Л Наукокова - редактор по выпуску, И Погорелова, О Безрукова - корректоры. Тираж - 11000 экз. Заказ - №2846. Издательство - 51530. Время подписания номера по графику - 18.00. Продажи - 21.00.

Газета зарегистрирована 14 июня 1994 года Кабардино-Балкарской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации. Регистрационный номер - N 0008.

Министерство культуры КБР, Союз театральных деятелей КБР, театральная общественность республики скорбит по поводу кончины ЧЕРНЫШЕВОЙ Сильвии Николаовны - замечательной артистки Кабардино-Балкарского государственного театра им. М. Горького, ветерана труда, отдавшей более 30 лет беззаветному служению родному коллективу, чей многолетний добросовестный труд неоднократно был отмечен правительственными наградами, и выражает глубокое соболезнование родным и близким покойной. Светлая память о ЧЕРНЫШЕВОЙ Сильвии Николаовне навсегда останется в сердцах артистов и зрителей театра.

Выражает глубокое соболезнование ОЙТОВОЙ Зенэб Кариевны в связи со смертью супруга ДИКАНОВА Умара Мухамбетовича. Друзья и родные.

Адрес редакции: 360000, г. Нальчик, пр. В.И. Ленина, 5. Интернет-версия: www.kbravda.ru e-mail: kbravda@mail.ru